

甘肃雹洪灾害致24人死亡33人失踪

国家减灾委、民政部紧急启动国家四级救灾应急响应

据新华社北京今日电(记者 卫敏丽)甘肃岷县昨天下午发生雹洪灾害,当地干部全力搜救失踪人员,转移安置受灾群众。截至目前最新灾情统计,灾害已造成24人死亡,33人失踪,40人受伤。

茶埠镇位于岷县东北部,处于山区和半山区,平均海拔超过2000

米,灾情比较严重。

“我们得到人员伤亡的消息后,第一时间组织干部群众救人。”茶埠镇党委书记闫玉峰介绍,10日17时至18时,暴雨夹杂着冰雹持续了近50分钟,地上积了一层多厚,当地干部对出现险情的沟门村、茶埠村的800多名群众进行了紧急

转移,安置到政府会议室和学校教室过夜,发放了方便面、点心等食物和矿泉水。

闫井镇也是受灾乡镇之一,多山多沟,群众居住分散,24个村庄全部受灾。10日灾情发生后,镇上、村上干部与群众一起连夜搜救失踪人员,彻夜没有休息。

10日17时许,岷县发生大范围特大雹洪强降雨灾害,局部降雨量达到69.2毫米,共造成17个乡镇、94281人、7374公顷农作物受灾,毁坏耕地2318公顷,茶埠及东山区6个乡镇停电,部分群众房屋倒塌或受损,乡镇卫生院、学校等公用设施严重损毁,部分乡镇通信中

断,国道212线、省道306线交通多处中断。

今天7时,针对甘肃省近期风雹、洪涝等灾情,国家减灾委、民政部紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,指导开展救灾工作。甘肃省已下拨省级救灾资金200万元。

合肥「花季少女被毁容」案宣判

陶某被判有期徒刑十二年一个月

新华社合肥5月10日电(记者王圣志、鲍晓菁)5月10日下午3时,合肥市包河区人民法院对备受社会关注的“花季少女被毁容”案作出一审判决,被告人陶某犯故意伤害罪,被判处有期徒刑十二年一个月。

法院经审理查明,被告人陶某与被害人周某(未成年人)系同学关系,两人在交往过程中产生矛盾,陶遂产生报复心理。2011年9月17日18时许,被告人陶某携带打火机及装有打火机油的雪碧瓶,来到周某家中,在周的卧室内双方发生争执。陶打开雪碧瓶,将打火机油泼洒在周的面颈部等处,并用打火机点燃。

经法医鉴定:被害人周某面部颈部及左耳烧伤,所致损伤后果构成重伤,颈部及左手功能障碍构成重伤。根据《劳动能力鉴定职工工伤与职业病致残等级》之规定,被害人周某伤残等级综合评定为五级。

法院审理认为,被告人陶某不能正确处理与周某在交往中产生的矛盾,采取极端方式,以特别残忍手段毁人容貌,伤害被害人身体,导致被害人重伤并造成严重残疾,其行为构成故意伤害罪,故作出上述判决。

宣判后,被告人及其法定代理人当庭表示考虑后再决定是否上诉。

从非洲邮寄豹皮一男子获刑5年

本报讯 郑州消息:一男子以邮寄地毯的名义,帮人从塞内加尔往郑州家中邮寄两张豹子皮,最终触犯刑律。昨天,郑州海关向媒体通报:郑州中院已审结此案,被告人王雁南因构成走私珍贵动物制品罪,被一审判决有期徒刑5年,并处罚金2万元。涉案的两张豹皮被依法没收。

2011年2月20日,郑州海关驻邮局办事处关员,在普包现场查获来自塞内加尔寄往郑州的未申报邮包一件。经开拆查验,发现邮包内有两张豹皮。经鉴定,两张豹皮的价值为12万元。侦查人员发现,寄件人王雁南目前正在塞内加尔,而收件人则是王的妻子。去年7月31日,王雁南回国后,在南昌被警方抓获。(据大河报)

英籍老外北京街头耍流氓

网友指认他曾在地地铁猥亵多名女子

老外欲对女子施暴

“我不认识他,救我!”夜色中,一名女子被按压在路边花坛旁,对站在她面前的外籍男子大喊“不要!不要!”并哭喊着向路人求救。这段名为“老外,我们把你打出中国去”的手机视频最初上传于9日凌晨2时30分,长3分01秒,目前点击已近700万次,评论超过8万条。网友纷纷对视频中的光头男子予以谴责,要求对其进行严惩,并赞扬施救的人。

视频显示,在宣武门崇光百货附近,一名光头外籍男子欲对女子进行施暴时被路人制止,随后抡拳反抗时,先后遭到几名路人拳头。在画面中能清晰地看到,受侵害的女子非常年轻,被救时下身只穿着内裤。据悉,受害者小丽(化名)事后向警方介绍,事发时她在宣武门地铁站碰见光头男子,对方冲她指了指自己的腕部,她以为是要询问时间,于是就让对方看了看自己的手表。此后,光头男子一直尾随她,突然把她抱进路边的花坛里……

流氓行为引发众怒

拍摄视频的阿健是附近一家理发店的老板,并出手制止老外施暴。他称,视频拍摄于5月8日23时20分左右。他当时正要关门打烊,

前日,一段视频在网上被疯转:一名老外在宣武门崇光百货附近意图侵犯一名中国女子,多名路人上前制止并将其打倒在地。昨日,北京警方通报称,该英国籍男子持旅游签证,他因酒后在公共场所猥亵女子,已被拘留审查。

突然店里一小弟慌慌张张跑来告诉他有人喊救命,他立刻赶到现场。据他介绍,当时有很多人围观,但都不愿上前。他和另外一人将光头男子双手反背,想等警察来处理,但光头男子挣开,随后双方发生肢体冲突。

杨先生是视频中的黑衣人,他耳后根肿起,左手臂留有两处瘀伤。他说,事发时,他就在附近,看到光头男子的裤子已经褪下,对方见他去就把裤子一提。杨先生自称当过3年侦察兵,对方先打了自己耳



外籍男子对一女子施暴时被路人制止 视频截图

后根一拳,他挥出左手勾住对方头部,用右拳击中对方面下巴。光头男子倒地,众人上前将其制服。

英籍男子已被拘留

昨天中午,北京市公安局官方微博“平安北京”通报称,视频中的光头男子已经被拘留审查。该男子为英国籍,持旅游签证。目前,此案正在依法办理中。

驻京记者 孙佳音
(本报北京今日电)

光头男子有前科

有网友称,事发前,光头男子曾在地铁里,骚扰多名女子。8日晚22点42分,网友“烧完美好青春”发布微博称,他在地铁雍和宫站看到一名外国男子,对女性实施性骚扰,并上传一张照片,照片中看不到正脸,但从外貌特征上看就是那名光头男子。网友“烧完美好青春”姓肖,他说当晚10点多,他在地铁2号线车厢中,看到光头男子在并不拥挤的车厢内来回窜,并先后对5名女子作出了不雅行为,没有一人大声反抗,“你不呼救,外人很难帮忙,因为没有证据证明他在侵犯你。”肖先生最终选择发微博谴责。

另有一女网友“小婕妞儿”在当晚23点01分发布微博称,她在地铁4号线遭到该老外骚扰。



网友拍图称,该外籍男子曾在地铁先后对5名女子骚扰

违规任用“90后女副局长”追踪

湘潭市岳塘区委书记受到党内处分

副局长拟任人选。根据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,湖南省纪委决定给予湘潭市高新技术产业开发区党工委书记、岳塘区委书记肖克和党内严重警告处分。

据了解,1991年10月出生的

王茜系湖南省发改委重大项目办公室主任王达武之女,持有不属于教育部留学服务中心学历认证受理范围内的“英国国家教育文凭五级”证书。2010年10月,王茜被违规聘用为邵阳市城步苗族自治县发改局

重点项目办工作人员;2011年10月被违规登记为参照公务员法管理机关工作人员;2012年4月,湘潭市岳塘区委违反干部选拔任用规定,研究决定其为区发改局副局长拟任人选并予以公示。

公务员考生因“性格内向”遭拒录?

青海保监局称并没有作出此类答复

5月10日,媒体调查报道,27岁的黄红毕业于中国人民大学保险专业,通过去年的国家公务员考试、专业考试、面试和体检,面

【新闻背景】

试和总成绩排在青海保监局专业监管岗位第一,却被告知性格内

向取消录用,同样最后被取消录用的岳太杉和郭华东,理由分别是协调能力弱和年龄大小、工作时间太短。

根据今年的生源情况,就这3个岗位的要求,难以选拔出符合条件的考生,因此对上述岗位不再申请递补。

青海省保监局在其官方网站上公布的“就2012年度招录工作人员有关情况答记者问”有关内容称:在考察过程中,青海保监局考察组分别向考生现工作单位同事发放回收《中国保监会青海监管局考试录用工作人员考察环节民主测评表》20份,并与上述3人工作单位的部分

青海保监局回应 >>

冯明昌介绍,青海保监局2012年度计划面向社会公开招聘工作人员6人。全部招录工作均严格按照国家公务员招录工作程序进行,依次通过报名资格审查、笔试、专业科目考试、面试、体检和考察等环节,结合青海保监局已公布的招录岗位资格条件要求,最终拟录用3人,空缺3人。

被拒考生反应 >>

记者电话采访了因“岗位匹配度不够,协调能力弱”而被拒的考生之一岳太杉,他表示,此前媒体的报道情况全部属实,既然青海保监局对媒体报道内容予以否认,那他希望青海保监局提供拒绝录用的真实原因,尽快给当事人和社会以合理答复,增进考生对公务员考试相关招录程序的信任。